

树枝掉落 砸中树下小轿车

事发玉林城区人民西路,所幸无人员受伤

本报讯(记者 李楷 诚)22日凌晨,玉林城区人民西路一棵绿化树的树枝突然断裂掉落,砸中停在树下的一辆小轿车,导致小轿车的后视镜受损,所幸没有造成人员伤亡。

当天7时许,记者来到人民西路中州路路口附近的事发现场。在进城方向的最右侧车道上,横摆着一根碗口粗的树枝。树枝的部分叶子搁在道路上,完全挡住最右侧的道路,枝干一段则搁在路边一辆马自达6小轿车上。树干的顶端顶在马自达6左后视镜上,后视镜外壳有明显的撞击

痕迹。树干顶端的断口很新,且参差不齐。而一旁的一棵绿化树高4米处的一根树枝往外伸出来,粗细和掉落在道路上的树枝一致,断口也是新的,且参差不齐。

一名住在附近的阿伯介绍,21日23时许他经过此处时,仍未发现该树枝掉落,“估计树枝是22日凌晨断裂掉落的,幸好没有殃及行人。”

截至7时40分记者离开现场时,仍未发现车主、园林工作人员及其他相关人员到场处理。

(线索提供者:一市民 稿费20元)



▲绿化树的树枝掉落,砸中小轿车。

汽车高速公路追尾 致两死一伤

本报讯(通讯员 曾阳 梁桂荣)5月20日7时12分左右,市消防救援支队指挥中心接到报警:博白县呼北高速公路博白段2701公里牌往玉林城区方向500米处发生一

起两车追尾的交通事故。接警后,当地消防、交警、医疗等部门人员火速赶赴现场救援。

据了解,现场为一辆SUV汽车撞到高速公路绿化维护

工人后,追尾停在应急车道的养护施工车,随后失控撞上中间隔离带并起火,造成汽车驾驶员被困,火势处于猛烈燃烧阶段。消防救援人员立即对现场进行警戒,组织救援人员出2支水枪灭火。约20分钟后,大火被扑灭。随后,经现场医护人员确认,被撞工人及汽车驾驶员不幸死亡,此次事故造成2人死亡、1人受伤。

据询问报警人了解到,事故汽车在高速公路上行驶时,突然失控撞到正在作业的高速公路绿化维护工人,紧接着追尾养护施工车,最后撞上隔离带起火,工人的同事在事故发生后马上报警求助。据悉,发生事故时汽车上实际乘坐5人,消防救援人员到场前,汽车同乘4人已自行脱困。



▲事故现场。



▲嫌疑人指认作案工具。

兴业县北市镇: 赴粤开展社会面吸毒人员关爱行动

本报讯(通讯员 吴海志)近日,兴业县北市镇派出赴粤工作组远赴广东,开展抽查社会面吸毒人员及毛发采集检测工作,精准关爱吸毒人员,巩固打击外流吸贩毒与戒毒康复成效,降低吸毒人员复吸率。

赴粤工作组辗转广东中山、佛山、江门等多个城市开展“平安关爱”工作。其间,工作组对所在地吸毒人员逐个跟踪查找、核实去向,详细了解他们近期生活、家庭成员就业、经济来源等情况,倾听他们的心声,并对因特殊原因不能回乡检测的吸毒人员进行毛发检测,教育吸毒人员加强对毒品危害的认识,鼓励他们保持积极向上的生活态度,远离毒品,回归社会。

“感谢工作人员的关怀和帮助,我会保持积极向上的生活态度回归社会,为社会和家庭作出应有的贡献。”已康复的社康人员张先生说。

收购桉树 男子被诈骗10万多元

嫌疑人已被警方抓获

本报讯(通讯员 张惠敏)5月16日,市公安局石和派出所破获一起诈骗案,抓获1名嫌疑人。

4月27日,陈某到石和派出所报警称,其被诈骗10万多元。民警随即展开侦查,了解到石和镇的陈某长期在我市从事买卖桉树的生意,认识了玉州区某木材加工厂的称重员邓某。去年4月初,邓某告诉陈某,其村里有人种植桉树,并单独带陈某去实地查

看。邓某说,等桉树过几个月长成材后可以收购,需要支付“订金”。陈某信以为真,通过转账方式支付“订金”5500元给邓某,邓某给陈某看已将“订金”转账给“桉树主人”的微信记录,陈某深信不疑。此后,在长达一年多的时间里,邓某多次编造自己村里有人有桉树出售的谎言并向陈某索取“订金”,陈某先后向邓某转账支付“订金”24次,共计10万多元。

陈某每次向邓某转账“订金”时,都询问桉树事情的进展情况。今年4月底,陈某联系不上邓某后,发觉自己被诈骗,才报警。5月16日,石和派出所民警经过前期摸排,在玉州区某宾馆将邓某抓获。

经审讯,邓某对其捏造虚假事实骗取陈某“订金”10万多元的犯罪事实供认不讳。

目前,邓某已被采取刑事强制措施。